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202２年がスタートしました202２年がスタートしました

旧年中は、糸我小学校の教育に多大なるご支援、ご協力を賜り誠にありがとうございました。

おかげさまで、教育活動を円滑に進められたことや大きな成果を得られたことに感謝しています。

本年も、子供たちの健全育成のため職員一同、力を合わせて全力で取り組んで参りますので、

保護者の皆さまならびに地域の皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。

新年を新しい看板(学校名を書いた檜の板)で迎えられました新年を新しい看板(学校名を書いた檜の板)で迎えられました
右の写真にある正門の看板が新しくなりました。以前の看板は、

紫外線や風雨のため、表面のコーティング剤が、ひび割れ剥がれ

落ちて汚れてきていました。そこで、古い看板の表面を削って、

新しくすることにしました。

「糸我小学校」の文字は、得生寺のご住職である伊藤光碩氏に

書いていただきました。板を削ってくださったのは、交通指導員

をされている伊藤久夫氏です。汚れて反っていた板を新品のよう

に丁寧に削ってくださいました。また、保田の塗装業、株式会社

亀井の亀井義洋社長が看板の防腐処理を施してくださいました。

皆さん「学校のことだから」と快く引き受けてくださり、再び立

派な看板に生まれ変わることができました。地域の方々の温かさ

にふれるとともに、支えていただいている心強さを感じました。

正門前を通る際には、新しくなった看板を是非ご覧ください。

児童アンケート・保護者アンケートの結果と分析児童アンケート・保護者アンケートの結果と分析
昨年１２月に児童と保護者の皆さまにアンケートを実施しました。ご協力いただいた保護者の

皆さまありがとうございました。その結果と学校としての改善に向けた方策を以下に示します。

＜児童アンケート＞ ※肯定的回答率とは「あてはまる」「まああてはまる」と回答した児童の割合

質 問 事 項 肯定的回答率（％）

１ 学校の決まりを守っている。 ９９

２ 近所の人・友だち・先生にあいさつをしている。 ９９

３ 授業中に友達の話を最後まで聞いている。 ９７

４ そうじや係の仕事をきちんとしている。 ９８

５ 先生の言うことをよく守っている。 ９８

６ 授業で勉強する内容がよくわかる。 ９７

７ 学校が楽しい。 ９５

８ 勉強やスポーツ・習いごとなど、何かがんばっていることがある。 ９８

９ 将来のゆめや目標をもっている。 ９２

10 毎日、朝ごはんを食べている。 ９７

11 毎日、同じぐらいの時間にねている。 ８７

12 毎朝、同じぐらいの時間におきている。 ９２

13 学校の宿題や自主学習（３年生以上）をしている。 ９７

14 家で読書する。 ７５

15 自分にはよいところがある。 ９５

１５の質問項目のうち、１３項目で９０％以上の子供が肯定的な回答をしていました。

反面、１１、１４の肯定的回答率が低く、改善策が必要であると考えます。

【改善策】

１１…眠育の授業や保健だよりを通して「規則正しい生活をし、睡眠時間を十分にとること

の大切さ」を、子供達や保護者の皆さまに啓発していきます。

１４…読書は、情操面を豊かにしたり知識を得たりするだけでなく、読解力・語彙力、速読

する力をつけられる大切なことと考えています。ファミリー読書など、家庭での読書

習慣が身につくような取組をさらに工夫・改善していきます。

＜保護者アンケート＞ ※肯定的回答率とは「とてもそう思う」「まあそう思う」と回答した保護者の割合

評 価 項 目 肯定的回答率（％）

１ 学校は、授業や教材等を工夫し、わかりやすい授業を行っている。 ９６

２ 学校は、子どもの安全に配慮している。 ９６

３ 学校は、子ども一人ひとりを大切にしている。 ９７

４ 学校は、子どもに社会のルールを守ることの大切さを教育している。 ９２

５ 学校は、いじめのない学校・クラスづくりに取り組んでいる。 ８９

６ 学校は、子どもの健康管理・体力向上のための取組を行っている。 ９７

７ 学校は、家庭や地域と協力・連携している。 ９９

８ 学校は、学校だより・学年通信・その他で情報を発信している。 ９８

９ 子どもは、楽しそうに学校に通っている。 ９６

10 子どもは、学習内容が理解でき、基礎学力が身に付いている。 ８５

11 子どもは、学校での出来事や友だちのことをよく話す。 ８０

12 子どもは、家で宿題等の学習をしている時間がある。 ９２

13 子どもは、家で読書をしている。 ５３

１３の質問項目のうち、９項目で９０％以上の保護者が肯定的な回答をしています。さらに、

その９項目の内の７項目が９５％以上の肯定的な回答になっています。

反面、５、１０、１１、１３は肯定的回答率が低く、改善策が必要であると考えます。

【改善策】

５…いじめ防止についての情報や取組のお知らせが、十分ではないようです。引き続き、保

護者の皆さまに知ってもらう機会を増やしたり、ご意見をいただいたりしながら、保護

者と学校が連携していじめを防止していけるように努めます。

１０…子供達にとってよく分かり、学習内容が定着する授業を目指し、さらに研鑽を積んでい

きます。また、放課後や長期休業中の補充学習も充実したものにしていきます。

１１…保護者の皆さまに、家庭で子供との受容的（公平な目をもった）会話を心がけていただ

けるように、家庭訪問や面談、学級懇談会等でお話していきます。

１３…家で読書をする習慣が身につくような指導や取組をさらに工夫・改善していきます。

両方のアンケートで、肯定的回答率が９０％を超えていても、否定的な回答がある項目について

は少数意見でも真摯に受け止め、今後の教育活動の工夫・改善に生かしていきたいと思います。




